

『漢字の成り立ち辞典』正誤表

以下の誤りがございました。心よりお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
●本書の【甲骨】【金文】【篆文】など特殊な文字は白川静『常用字解』(平凡社)の文字資料を使用しております。「出典」が抜けていましたことをお詫び申し上げます。		
P10 1行目	「…成り立ちを教えることなく、 ひたらすら 書くことで…」	「…成り立ちを教えることなく、 ひたすら 書くことで…」
P21 1行目	「本章では、 大陽 (日)…」	「本章では、 太陽 (日)…」